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1" 1,цсгаг! 0е сопз[гшс[1е

1.1. [1а! 5 (21 сагпеге)

[.1.1" [ауапе

1 Рр€}35А )ез[асег| 6е 1епсц1е11 |п1ег1оаге зац
ех|ег|оаге 6г1зсв11е 1а реге11 ваш 1ауапе тп2 з20'9з00

2 сш51в [та1агпеп1ш1 ап11зер11с а1 1егппаг|е1, ре
эшрга{е1е аратеп1е сш раз[е ап1|зер1|се:

асорет|т1 ре 9г1п:|.Ап11гпшсе9а1 ех1шве

гпесап!агпе-поппа | 5 0 9т | тл2

100тп2 з,2000

_) сш53А 6гцп0ц|геа зшрта|е1е1ог |п1ег!оаге а реге111ог
з1 1ауапе1ог тп2 з20,9300

4 сг52в 1епсш1е1| 1п1ег1оате 6е 5 гпгп 9тоз1гпе'
ехесц{а1е гпапша1, сц агпез1ео шзса{ ре Бааа
6е 1рвоз, 1а {атап' р1ератаге гпапша1а а
гпот1атц1ш1

тл2 з20,9з0о

5 сР17с )1уегзе 1цсгат1 - з1га1 0е 1гпраз11тцга 61п ЁБга
6е з11с1а ар11са1ре зшрга[а1а е1егпеп1е1ог

ргей6г|са1е 4|п Б.с.а" 1|р1с сш а|аое!, !пс1цз]у
з1га1ц1 0е агпогза.|

тп2 з20'9з0о

6 сг57А Ар1|оагеа гпапца1а а с}:|1ш1ш1 реБата 6е |рзов

''Бшго!п'' 9гоэ|тпе 1'0 тпгп ре зшрга{е1е1е

реге111ог, со1оапе1от з1 1ауапе1ог
тл2 з2о,9з00

7 сы53А 6гшп0ц1геа зшргаЁ1е1от 1п1ег|оаге а реге111ог
з1 1ауапе1ог го2 320,9з00

8 сш06А !орз!тог1| 1п1ег|оате с1] уор5еа реБала 6е
соро1|гпег| у|п11|с| |п егпц1в|е ароа5а'
ар1|са1е 1п 2 з1га1цг| ре 91е1 ех1з1еп1, ехеоц1а1е

гпапша1

гп2 з20'9з00

9 ск18в йоп1атеа Ба9}те1е1ог 01п гпаве р1аз1|се 1т зз 5,6600

1.1.2. Ро0е|е



1 2 -' 4 5

10 &р€(41€ )езйоетеа раг6озе1|1ог 01п соуог 61п Р!€ ре
зшрог| эац |ага зшрог| 1ех111, гпос1те1а, е1с ут2 з24'2з00

11 &р(1(42А }ез|асегеа раг6озе1|1ог гес1 6|п Бе1оп зац

гпог[аг 6е с1гпеп1 ;т2 з24,2з00

\2 €}.{54Аар1 Ар11сагеа гпапца1а а 9гшп6ш1ш1 Бе1опосоп1ас1

|п1г-цп з{га1, 1а реге11 з1 1ауапе !п1ег1оате-1а

ро6е1е
тп2 324,2з00

1з сс01А 5|га1 вшрог1 реп1тш раг6озе1! ехесц1а1 61п

гпог[аг 6|п с|гпеп{ м 100-т 6е 3 сгп 9гоз|гпе
сш й{а 6г|зсц|са [п -2 стт

тп2 324'2зо0

14 сс01А1 к:2 5{га1 эшрог| реп1гш раг6озе1| ехесш1а1 61п

ттог1ат 6|п с|гпеп1м 100-т 6е 3 сгп 9тоэ|тпе
сц [а1а 0г1зсц|та [тп"}1Ёгеп1а 1п р1шз зац |п
гп|пцз реп1тш {]есаге 0'5 сгп 0е з1га1 вшрог|

0|пгпог|агм 100-т, зе вса6е[:2

гп2 -324,2з00

15 сс56А $ара 41п агпез1ес 6е ац1оп|уе1аге ''\1уе11г'':

3гоз1гпе 10гпгп гп2 з24,2з00

16 сс36в Раг0оэе11 6|п р1ас| 1атт1па| гпоп1а1е ре шэса1

с\ ро7а!еа з1га1ц1ш1 з|п1е11о [о11е ро11з11теп
[!1 1,5тпгп ре вшрог| ех1в[еп1, 1пс1шз1у

р11п1е|е 0е 1егпп з| сшта1агеа, |п |псарег1| тпа|

гп1са заш е9а1а сш 16 гпр Рат6озеа1а 5Р€
5гпгп соог0опа{ оцБепейс|аг

тп2 з24'2з0о

\7 сш2зА1 !орз|тог!| 0е са111а1е о6|зпш|1а 1а 1пз{а1а{||

[цпс1|опа1е,ехесш1а1е сц уор5еа 0е ш1е| ре
ооп0цс1е ау|п4 6|атпе1тц1 ех1ег1оаг р|па\а34
гпгп 1пс1цв|т-р11п1а 0е 1егпп

п з24,0200

1.1.3. Реге{1

18 Рр€&32А )ев{асегеа 1аре1е1ог 61п 1т|г11е 1ауаБ|1а зац
зегп11ауа6|1а гп2 798'0з00

19 с}.]51в [та[агпеп1ш1 ап11зер11с а1 1етппаг|е1, ре
вшрга|е1е арагеп1е ош рав1е ап1|зер1|се:

асорет|т| ре 9т1п:|.Ап{|гпшсе9а| ех1цве

гпесап|:тпе-пошпа | 50 9т | гп2

100:п2 7,9800

20 сш53А 6тцп6ц|геа зшрга{е1е1ог 1п1ег1оате а реге1|1ог
в| 1атапе1ог тп2 798,0300

2\ сг50в 1епсц1е11 1п{ег|оаге 6е 5 гптп 9гоз|гпе,
ехесц1а1е гпапша1, сц агпев1ео шзса1 ре Ба:а
0е 1рзов, 1а реге1| з| рете1| 6езраг{11ог1,

огерага1е гпапша1а а гпог1атц1ц|.

гп2 798'0з00
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22 су17с }1уегзе 1цсгаг1 - э1га1 6е |гпраз1|тшга 6|п {]6та

6е з{1с1а ар11са1ре зшрга|а1а е1егпеп(е1от

ргей6г1са|е 41п 6.с.а. 11р1т сш а!асе!,1пс1цз1у

в1га1ц1 4е агпогва.]

тл2 798,0300

2з сг'57А Ар11сатеа гпапца1а а с1т1тц1ш1 реБата 0е 1рзоэ

''Рцго{1п'' 9тоз|гпе 1,0 гпгп ре вшрга|е1е1е

рете1|1ог, со1оапе1ог в1 1ауапе1ог
ут2 798,0з00

24 сы5зА 0гцп4ш1геа зшрта[е1е1ог 1п|ег1оаге а реге111ог
з1 1ауапе1от гп2 798,0300

25 сш06А !орз1тог11 1п1ег|оаге сц уор5еа реБата 6е
соро1|ттет| у|п|1|с| 1п егпц1з1е ароа5а,

ар11са1е |п 2 з{га1цг1 ре 91е1 ех|з1еп1' ехесц1а1е
гпапца1

гп2 798'0з00

1.1.4. 6о!цг!

26 сР61А Рг|зсц1ге соп11пша а вшрга[е1е| (тепсш|а1а 6е
шп в1та1) сш агпез1ес цэса1 6е 1рзоз: 91а|шг1
шз! р|апе

гп2 48'0з00

21 ск26| Ретуат'г;т| гпоп1а1е 1а |егез{ге вац цз| 61п

а1ш:т|п1ш-согп|ег рег|ога1 1а 91а[ 1т 240,9500

28 сг57А Ар1|оагеа гпапша1а а с1т1сш1ц| реБата 6е {рзоз

''Бшго|п'' 9гоз|гпе 1,0 гпгп ре зшрга[е1е1е

реге111от, со1оапе1от э| 1ауапе1ог
тп2 48,0300

29 сш53А 6гцп6ш1геа зшрга[е1е1ог |п1ег1оаге а рете1||ог
з| 1ауапе1ог гл2 48,0300

з0 сш06А !орз|1ог|1 1п1ег1оаге сц уор5еа реБата 6е
ооро1|гпег1 у|п|1|с1 1п егпш1в1е ароа5а'
ар11са1е |п 2 з1га1цг1 ре 91е{ ех1з1еп1, ехесц1а1е
гпапца1

гп2 48,0300

31 сг61А )г|зсш1ге соп1|пца а вшрга|е{е1 (1епсш|а1а 6е
вп з|га1) сц агпеэ1ес цэоа1 4е 1рвоз: 91а[шг| 6е
{етез1ге з1 шз| р1апе-ре|уа7 Бе1оп

тт2 8,1 000

сш05о !орз|1ог|| о6|зпш|1е |п1ег!оаге з| ех1ег1оаге

ехесш1а1е гпапца1 сш уор5еа 6е ш1е1 ар11са1е 1п

2 э|га1цт| ре 1епсш|е11 3|е1ш11е сш |рзоэ
уп2 8,1 000

1.1.5. !,цсгаг| {е}пп!со-эап!{аге

-) -, Рр1Б11А )етпоп|ат| та61а1оаге 6е ро:|т1е реп1гш
6еэ[:|п1аге тп2 31,6000

з4 Рр1Б02А \4оп[атеа та6|а1оате1ог 61п о1е1 зац а1штп1п1ц гп2 3 1,6000
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[цпс||отт1п6 сц ара са1с1а-61п 6егпоп1аг|

35 сш2зА1 !орз1тог1| 6е са1|1ате о61зпц1та 1а 1пз1а1а11|

{шпс1|опа1е,ехесш1а1е сц уор5еа 6е ш1е1 ре
соп6цс{е ау|п6 4|агпе1тц1 ех1ег1оаг р1ла\а34
тп:т 1пс1шв1у

1п 36,0000

з6 сш23с1 !орз11от|| 6е са111ате о6|впц|1а 1а 1пз1а1а11|

[цпс|1опа1е,ехеош1а{е сц уор5еа 6е ш1е| ре
сощшг11е га61а1оаге 6е са1ог||ег

тп2 31,6000

1.2. €ог!0ог еб! 5

1.2.1. Ро0е!е

5! &р61(42Б 0езйсетеа раг6оэе111ог гес| 0|п р11п1е, зса|е
{шгпа[е ре 1ос эаш ргейБг1са1е |п 68,0000

з8 &р€(41А }езйсегеа раг6озе111ог 0|п 6цзшгпе1е 6|п
зс|п6шга, 6ш1ар|, е1с тп2 65,0000

з9 €1х{54Аар| Ар11сагеа гпапца1а а 9гвп6ш1ш1 6е1опосоп1ас1
|п1т_цп з1га1, 1а рете11 в1 1ауапе 1п|ег|оаге-1а

ро0е1е
гп2 65,0000

40 сс01А 51га1 зшрог| реп1гш рат0озе11 ехесш1а1 61п

:пог[ат 6|п с!гпеп1м 100-т 0е 3 стп 9гоз|гпе
сш |а1а 6г1зсш11а [:п

тп2 65,0000

4\ сс56А 5ара 6|п агпез1ес 6е ац1оп1уе1аге ''}.{1уе1|г'':

дтоз1гпе 10:п:т тп2 65,0000

42 сс47с Раг0озе11 6|п р1ас| 0е 9гез!е сегагп|са,
1пс1шз1у з|га1ц1 вшрог| 61п а6е:|у1 (агпез1ес

швса1), 01гпепэ1цп| р1ас|: р1па 1а 300 х 300
1т1т

тп2 65,0000

4з с114А Ё1егпеп1е 1|п1аге 6|п р1ас| 0|п 9гез1е сега1п1са
ар1|са1е сш а4еа|у - р11п1е !п 68,0000

|.2.2.|ауапе

44 ск29р ]ауапе вшзреп6а1е 61п рапошг1 рте[а6т|са1е
''Аггпз1гоп9'', |пс1шз|т з|э1егпш1-9т|1а тп2 62,2000

1.2.3. Реге{!

45 Рр€\{33А )егпоп|агеа р1аса.!е1от 0|п й|ап1а, 9гез|е,
сегагп-|са тп2 102,9000

46 сг18А Р1асаге реге1е сш р1ас| 6!п 91т1рэ-саг1оп, сш

3гоз|гпеа р1ас|1 6е |2,5 гпгп, ар11оа1а ре
т|6ау|е 6е сагатп10а, 5ац 6.с.а. , |п |псарет| сш

цгп16|1а1е поггпа1а (ое зцрга{е1е пе1е6е)

гп2 1 88,1 700
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47 сг59Р Р1асагеа зврта|е{е1ог сц цп з1га10е Р6€ сш

ехесш1агеа сагоазе| гпе{а1|се з1гпр1е р1апе, сш

|па1{|гпеа р|па 1а 4 гп: 91а[шт|
тп2 1 1,0500

48 ск26' Ретуа:шт| гпоп1а1е 1а Ёгез|ге зац цэ! 6|п
а1штп|п1ш-согп|ег рет[ога1 1а 91а[

(п 76,4000

49 сш53А 6гцп0ц|геа зшрга|е1е1ог 1п1ет|оаге а реге111ог
з| 1ауапе1ог тп2 201 ,4800

50 сш06в !орв|тог11 |п1ег1оаге сц уор5еа реБата 6е
соро11гпег| у1п111с| ]п егпш1з|е ароа5а,

ар11са|е !п 2 в1га1шг| ре 91е1 ех|з1еп1, ехесц1а1е

тпесап|та!

тл2 201 ,4800

1.2.4. 6о!цг!

51 Рр€Ф56А тл2 40,7800

52 ск03А {.-1э| 0|п 1егпп 1п|ег|оате 1п1т-шп сапа1, ре
оар1шзе11 з1 шв1 реп1гш 6а1соп, |пс1цв1у ]то|а\|а
}л|4той9а з1 1еггп1са а 1осш1ш|,1-}ва сш

3г"40гпгп, сш сатса5а 0|п 1егпп з1га1|!са10е
газ1поазе з| р1аса1а сц й)Р 4е 0епз11а1е

|па11а 6е 8 гпгп ре агп6е1е раг{1 з1 |шгп1г

па1цта1 4е з1е-| аг.{-}гпр1ш1шга: РА[
регйга/Ра9шге 6е з1аБ111ааге "Р1п|за) : уор5еа
есо1о91оа сш рто1ес1|е {-]! 1п 3

з1га{шг|.Апоа6гагпеп1ц1 0|п й)Р сц !,хаге
|е1езсор-соот6опа1 сш Бепе[:с|аг

тт2 з 8,9300

53 ск25А {_.]з| соп{ес11опа1е 6|п ргоЁ1шг1 61п гпазе

р1аз{|се 1пс1шз1у аггпа1шт11е з| аосезот|11е

песе5аге шз11ог ттоп1а1е 1п:16аг1е 6е ог|се
па1цга 1а оопз1гцст|| сш 1па1{|гпеа р1па 1а 35

|пс1шв1т, 1п1г-цп оапа1"' сш зшргай1а 1ооц1ш|

р1па 1а 7 гпр 1пс1шз1т

;т2 1,8500

54 скззс Бгоазса ар1|са1а з1э1егп {а11е
6шо 22,0040

55 &р€}06А &ерага||| 6е 1епсц|е11 1п1ег1оаге, |п.]шгш1

1осцг|1ог з| ретта:шт11ог, 1а цз1 э| |егез!те,6е2
сгп 9гоз1тпе, 0т|зсш|1е, ехесв1а1е сц гпог[аг 4е
о1гпеп1-уаг [па[оа 25 1, ау1п0 вра1е111 6тер1|,

р|па 1а 15 сгп 1а1|гпе

!т 110,4400

56 сг61А )г|зсш|ге соп1|пца а зшргаЁ{е1 (1епсш1а1а 6е
шп з#а|) сш агпеэ1ес цзса{ 6е |рзоз: 91а[шг1 6е
[егез1ге з1 шв| р1апе-ре!уа7 6е1оп

гп2 0,7000

57 сш05о !орз!тог11 о61зпц11е |п1ег1оаге з| ех1ет|оаге

ехеоц1а1е гпапца1 оц уор5еа 4е ц1е1 ар1|са1е |п
ул2 0,7000
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2 в1га1шг| ре 1епсъ:|е1| 31е1ш|{е сш |рзоз

1.2.5. 1,шсгаг! 1е}пп!со-зап!1аге

58 Рр1Б11А )егпоп1аг| та6|а1оаге 0е ро:1с|е реп1тш
6ез{]!п1аге тп2 3,8400

59 Рр1Б02А \4оп1агеа га61а1оате1ог 0|п о{е1 заш а1цгп:птц

[цпо11оп1п6 сц ара са16а-61п 6егпоп1аг| тп2 3,8400

60 сь12зА] !орз1тог1| 0е са1|1а1е о6|зпш||а 1а 1пз1а1а111

|:пс1|опа1е,ехесш{а1е оц уор5еа 4е ш1е1ре

соп6цс1е ау|п4 61агпе|гш1 ех1ег|оаг р|па1'а34
тпгп |пс1шз1у

ш 3,0000

61 сш2зс1 !орз11ог11 6е оа1|тасе о61зпш11а 1а 1пз1а1а1||

йпс1|опа1е,ехесш1а1е сц уор5еа 6е ш1е1 ре
сощшг|1е га61а1оате 6е са1ог1{ет

тп2 з'2400

1.2.6" )!уегзе

62 &р€006А1 Бхесш1агеа зап|цг|1ог 6е р|па 1а 5 с:п
а6|пс1гпе, |п реге1| 41п:16аг1е 0е сагатп16а 0е
5 х 50 сгп2, реп1гш ехесц1агеа тпеоап1та!а

1т 270,0000

6з Рр€{_}07) йа1атеа зап{шг|1ог 1п рете1| 6е р1па \а 50 сгп2,
6шра |пз1а1а111 заш сопзо1!6аг| 1т 270,0000

64 &р€1-105)1 Рхеоц1агеа з1гаршп9ег11ог реп1тш соп6шс1е зац

11гап1| |п реге1| 0|п:16ат1е 0е сагагп16а,6е |6
- 25 стп 9гоз|гпе, реп1гш ехесц{агеа
з1гаршпд ег| |от тпе с ап|та!

6цс 66,0000

65 &р€007А \|а[ауеа 9о1шг|1ог |п реге11, ош гпог|аг 4е
1рзоз, 6шра 1пз1а1а1|1 зац сопзо1|6аг1 Бшс 66,0000

66 ]гБ05А1-9 1гапзрог|ш1, рг1п ршг|аге 6|гес|а, а1

гпа1ет|а1е1ог оогпо6е, ау1п6 вш6 25 |8, ре
61з1ап1а 6е 90 гп

\ 18,0000

67 1г11АА01€1 1псагсагеа гпа1ег1а1е1ог 61п 3гшра А - 9ге1е з|

гпагцп1е рт1п агшпсаге - 6е ре га1пра 5ац
[егеп, 1п ац1о са1е9ог|а 1

1 18,0000

68 1з150€4 [тапзрот1агеа рагп|п|ц1ц| оц ац{оБаэсц1ап1а

6е 5 { |а 6!в1ап1а 6е24|ул 1 18,0000

2. !,цсгаг1 0е гпоп{аге

2.1. |!шгп|па1 е!ес1г!с сог10оаге е[ 5

69 РрРБ24А 0 егпоп1аге а ар ат а!е|ог е1 е с[г|с е р еп[гш сцгеп1

|аг1 : шп|ро1ате (1п1тегшра1оате, оогпш1а1оате,

рг1ае реп1тц 6ез!|п1ате вац 1п1осш|ге, 6ш1оп

Бшс 2,0000
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реп1тц ао1|опаге 6е 1а 61з|ап1а)

70 РрЁР23А 0егпоп1аг1 6е сощшт1 6е |1цгп1па1ог|се 11р'

|пс11з|у 1|.!е1е в1 31о6шг11е 6шс 4,0000

7\ РрББ149 ]у1оп1агеа 1п1гегшра1оаге1о1 шп!ро1ате -

1п1гегшра1от з|гпр1ш сш геуеп1те- з|тпБо1 0147 6шс 2,0000

72 РрБР01Б йоп1агеа сощшт11ог 0е 11цгп1па1, 6е р1а[оп
зац 6е реге{е, согпр1е1 ео1т1ра1е 11р [Б)
рапоц 36ш (6000к)

6шс 4,0000

/3 08-02-412-з 1п1го6цсетеа соп6цс1ог11ог 1п 1еу| з] йг{шпцгт

гпе1а1 |се р ола!е'. рг|гпш1 соп6шо1ог гпопо[тт

зац гпш111йг 1п |гпр1е1|ге со1пцпа' зео{|шпе

5ш1па1а р!па 1а 16 тптл2

100 гп 0,5000

74 08-02-412-9 1п1го6шсегеа соп6цо1ог11от |п 1еу| в| йг[шпшт!

гпе1а11се рота[е: |тесате соп6цс1ог цггпа1ог

гпопойг заш.:тш1т1{]г 1п 1гпр1е11те оо1пцпа'

зес11шпе 5ц1пата р1па 1а 6 тпгл2

!00 тп 0,6000

75 €аБ1ц 61п сшргш сш геи|з|еп\агпаут1а 1а |асаг{
3х2,5тпгп2 1п 50,0000

76 €аБ1ц 01п сшргш оц ге:1в1еп1атпатт!а 1а 0асаг1
3х1'5гпгп2 1п 60,0000

77 08-02-410-1 [еауа 61п ро11е1|1епа, ре эврог1ш1 рат6озе1||,
6|а:пе1гш р|па 1а 25 тптл |00 гп 1,0000

78 рге| р|а1а 1шБ РЁ 620 гпгп
1п 100,0000

79 &рБР15А йоп|агеа 1п1гегшра1оаге1ог - 1п|гегшра{ог

гпопоро1аг 1б А- з1гп6о13129 ш Бшо 2,0000

2.2. |!шгп1па{ е!ес1г!с е{а! 5 (с!т!1е 21 сагпеге)

80 &рББ24А }егпоп1агеа арага1е1от е1ес1г1ое реп1тш сшгеп1

|аг| : шп1ро1аге (|п1тегшра1оаге, согпш1а1оаге,

рт|ае реп1гц 0ез[:|п[аге зац |п1осш1ге, Бш1оп

реп1гш ас{|опаге 4е 1а 41з1ап1а)

бшс 63,0000

81 &рБР23А Регпоп1аг| 6е сощшг1 6е |1ш:п|па1ог1се 11р,

|пс1|з|у 1|.!е1е з| 31оБшт11е 6шс 42,0000

82 08-02-412-з 1п1го6шсегеа соп6цс1ог|1ог 1п 1еу1 в1 [цг|цпшг!

гпе{а1|се рота!е: рт1гпш1 соп6цс1ог гпопо{]г
заш гпц111!г 1п 1гпр1е11ге со1пшпа' зес1|цпе

5ц1па1а р!па 1а |6 тптл2

100 гп 4,0000

8з 08-02-412-9 [п{го6цсегеа соп6цо1ог11ог |п 1еу| з| {шг{шпцг1

гпе1а1|се рота!е: [тесате соп6шс1ог шггпа1ог
100 гп 2,6100



1 2 -] 4 5

попо{]15ац гпц1{|лг 1п |гпр1е1!ге со1пцпа,

зес1|цпе 5ц1пага р1па 1а 6 тптп2

84 €а61ш 6|п ошргш сц геа1э1еп1агпат]!а 1а {1асаг1

3х1,5гпгп2 1т 261,0000

85 €а61ц 4|п сшргш сц ге:1з1еп1агпат]!а 1а {1асаг|

3х2,5гптп2 1п 400,0000

86 08-02-4 1 0-1 1еауа 61п ро11е111епа' ре зшрог|ш1 раг6озе1||,
61агпе1гц р1па 1а 25 тптл 100 гп 6,6000

87 рге| р|а1а 1цБ РБ 020 гпгп
1п 660,0000

8в &рББ03Б \4оп1агеа рт|ъе|от Б1ро|аге сопз|гшс11е

1штвшс заш з1гп|1аге 61п агп1пор1аз1 заш

6ас}ле111а, сарзш1а1а, е1ап5е гпе1а11оа зац
еБоп11а сц соп1ас[е 6е пц1 р1па |а 25 

^,гпоп{а1е 1п9гора1 заш арагеп1ре 0|61шг1 6|п
1егпп вац р1аз11с-6шБ1е

6цо 94,0000

89 &рЁБ14Б ]!1оп1агеа 1п1гегшра1оаге1ог шп|ро1ате -

|п1гегшра1ог з1:пр1ш оц теуеп|ге- э1гп6о1 0147 Бшс 21,0000

90 &рБР01Б }1оп|агеа оощшг11ог 6е |1цгп|па1, 6е р1а|оп
вац 6е реге1е, согпр1е1ес}т1ра1е 11р [Б}
рапоц 36ш (6000к)

Бцс 42,0000

91 &рББ15А йоп{агеа 1п1гегшра1оаге1ог - 1п{гегшра1ог

гпопоро1аг 25 
^- 

з|гпБо1 3129 ш 6шс 7,0000

92 &рЁР15А йоп|агеа 1п1гегшра1оаге1ог - 1п1гегшра1ог

гпопоро1аг 16 А- в1гп6о1 3129 ш Бшс 7,0000

Ац{ог!{а{еа соп{гас1ап1й
Рге;е01п{е|е 9гшрш[ш| 0е [цсгц

А!ехап0гц 5{га1ап )а1а ||

ж

'к:'.'ё1ц

.'}зг:йттп|!
ъчь'/п!!!'-)/


